

比特币在中国是非法的，中国没有法律保护比特币交易。比特币不是中国银行发行的法定货币，属于虚拟数字货币。虽然中国没有明确的法律依据证明比特币合法或非法，但中国法律法规并不支持比特币的公开交易。这体现了法律不支持比特币的态度。

中国禁止比特币交易是为了保护中国的投资者，因为比特币具有投机性，价格波动太大。虽然很多投资者短期内赚了一点钱，但最后还是亏了很多。另外，比特币是一种网络平台技术。表面上是投资人控制，实际上是虚拟货币服务机构控制。许多银行禁止比特币，以保护中小投资者。很多人利用比特币做一些违法的活动，尤其是洗钱，对投资者是一种伤害。多家银行禁止比特币交易，可以防止此类事情再次发生。比特币等虚拟货币的泡沫已经破灭，短期内没有太大的投资价值。

## 扩展数据

比特币的概念最早由中本聪于2008年11月1日提出，2009年1月3日正式诞生。

根据中本聪的思想以及在此基础上构建的P2P网络。。比特币是一种P2P数字货币。比特币交易记录公开透明。

点对点传输是指分散支付系统。与大多数货币不同，比特币不是由特定的货币机构发行的，而是根据特定的算法通过大量计算产生的。比特币经济利用整个P2P网络中众多节点组成的分布式数据库来确认和记录所有的交易行为，并利用密码学设计来保证货币流通中各个环节的安全。。P2P的去中心化特性和算法本身可以保证货币不能被人为操纵，大量制造比特币。基于密码学的设计可以使比特币只被真正的所有者转移或支付。这也保证了货币所有权和流通交易的匿名性。比特币的总数非常有限，具有稀缺性。货币体系一度四年不超过1050万，之后总数将永久限制在2100万。2022年6月萨尔瓦多通过了《萨尔瓦多比特币法》法案，使比特币成为该国的法定货币。[43]9月7日，比特币正式成为萨尔瓦多的法定货币，成为世界上第一个赋予数字货币合法地位的国家。

## 2022

2001年9月24日，人民银行；中国银行发布通知，进一步防范和应对虚拟货币交易中的投机风险。通知指出，虚拟货币不具有与法定货币同等的法律地位。

2022年11月10日

比特币的价格创下历史新高，首次逼近每枚69000美元。

比特币在中国是非法的。

根据中国银行2013年12月5日发布的《关于防范比特币风险的通知》的规定：

比特币主要有四个特点：无集中发行方、总量有限、使用无限、匿名。虽然比特币被称为“货币”，它不是真正的货币，因为它不是由货币当局发行的，没有法定补偿和强制等货币属性。就自然而言，比特币应该是一种特定的虚拟商品，不具有与货币同等的法律地位，不能也不应该作为货币在市场上使用。

《民法典》第六百八十条禁止高利贷，贷款利率不得违反国家有关规定。。借款合同对利息的支付没有约定的，视为没有利息。借款合同对利息的支付没有明确约定，当事人不能达成补充协议的，应按当地或当事人约定确定利息；交易方式、交易习惯、市场利率等因素；自然人之间的借贷视为无利息。

扩展资料：

比特币的概念最早由中本聪于2008年11月1日提出，2009年1月3日正式诞生。

根据中本聪的思想，设计并发布了开源软件，并在此基础上构建了P2P网络。比特币是一种P2P数字货币。比特币交易记录公开透明。点对点传输意味着一个分散的支付系统。

与大多数货币不同，比特币的发行不依赖于特定的货币机构。它是根据特定的算法通过大量的计算产生的。比特币经济是利用整个P2P网络中许多节点组成的分布式数据库来确认和记录所有的交易行为。并利用密码学设计来保证货币流通各个环节的安全。P2P的去中心化特性和算法本身可以保证货币不能被人为操纵，大量制造比特币。基于密码学的设计可以使比特币只被真正的所有者转移或支付。。这也保证了货币所有权和流通交易的匿名性。比特币的总量非常有限和稀缺。货币体系一度四年不超过1050万，之后总数将永久限制在2100万。

2022

6月，萨尔瓦多通过法案《萨尔瓦多比特币法》，使比特币成为该国法定货币。9月7日，比特币正式成为萨尔瓦多的法定货币，成为世界上第一个赋予数字货币合法地位的国家。

20229月24日，

，人民；中国银行发布通知，进一步防范和应对虚拟货币交易中的投机风险

。通知指出，虚拟货币不具有与法定货币同等的法律地位。

2022年11月9日

比特币突破6.7万美元，市值超过3亿美元。

货币特点

去中心化：比特币是第一种分布式虚拟货币，整个网络由用户组成，没有中央银行。去中心化是比特币安全和自由的保障。

全球流通：比特币可以在任何联网的电脑上进行管理。无论你在哪里，任何人都可以开采、买卖或收藏比特币。

独占所有权：操纵比特币需要一个私钥，私钥可以被隔离存储在任何存储介质中。除了用户自己，没有人能得到。

交易成本低：比特币可以免费汇出，但最终每笔交易会收取1bit左右的交易费，以保证交易更快的执行。

无隐性成本：作为从A到b的支付手段。比特币没有繁琐的额度和手续。你可以通过了解对方来支付的比特币地址。

跨平台挖掘：用户可以在许多平台上探索不同硬件的计算能力。

## 比特币在中国不合法（比特币中国合法么）

比特币可以在中国交易。2017年9月，中国政府关闭了交易平台的充值和提现功能，禁止比特币交易，但比特币交易的方式依然存在。很多国家都把比特币合法化了，自然允许交易。。他们自然有一些交易平台，所以像钱#039；安爬墙后还能交易。这些都是比较大比较知名的交易平台，还有很多其他的平台进行交易。

比特币是世界上最流行、最著名的加密货币。。比特币在中国没有法律问题，因为它是互联网创造的。这并不可怕。就像游戏里的虚拟商品，大部分人认可，也愿意花钱买。因此，单词#quot非法#quot不能用来定义，国家只能监管。以避免比特币等虚拟商品突然产生财富的名义进行过度投机，损害投资者和人民币的法定货币地位。

我们现有的交易方式可以分为线上和线下交易方式，比特币也可以同时进行线上和线下两种交易方式。。线下是指没有第三方的人与人之间的交流。购买比特币，只需要找到持有比特币的人进行转账即可。同样，要卖比特币，可以找需要卖比特币的人。线下交易从来都是有风险的。没有一定的安全感。对方也可能是骗子。所以如果不是熟人或者没有信任关系，不建议交易。

国家的通俗解释#039；对普通人的态度#039；s参与比特币交易如下：此事风险很大，大家谨慎参与。如果你做了，你应该自己承担损失。国家#039；对于普通人能否参与比特币交易，s的态度是：不鼓励，不禁止，风险自担。我们可以肯定地说，普通人买卖比特币是合法的，只要不用于非法活动，就是合法的。当然，买卖比特币本身并不是传销。



比特币在中国是非法的。《人民币管理条例》规定禁止制售代币票。虽然代币券的定义没有明确的司法解释，但是如果比特币被纳入“代用券”比特币的法律前景也面临不确定性。做比特币生意不违法，但是不要“；不要用比特币做非法的事情。比特币虽然被称为货币，但因为不是货币发行，不具有法定补偿、强制等货币属性，所以不是真正的货币。，不具有与货币同等的法律地位，不能也不应该作为货币在市场上流通使用。比特币虽然有很大的风险，但是已经被广泛使用，发展了很多年，技术得到了增强。没有一个国家或组织能够消灭它。在世界上任何地方都不受控制。也受到很多非发元素的喜爱。法律是底线。每个人都有自己的使用方式，但一定不能越界。

比特币在中国是非法的。对于虚拟货币交易所，中国从2017年9月4日开始表示反对。上市大型交易所逐渐淡出国内市场，有的东移日本，有的离开南洋。当然，随着11月初香港新规的发布，我们相信未来虚拟货币交易所可能会在香港获得合法牌照，为当地机构投资者服务。。中国没有法律保护比特币交易。比特币不是中国银行发行的法定货币，属于虚拟数字货币。虽然中国没有明确的法律依据证明比特币合法或非法，但中国法律法规并不支持比特币的公开交易。法律明确规定是犯罪行为，依法定罪处罚；法律没有明确规定是犯罪行为的，不得定罪处罚。根据中国银行2013年12月5日发布的《关于防范比特币风险的通知》:虽然比特币被称为“t货币”，它不是由货币当局发行的。，不具备法定赔偿、强制等货币属性。不是真正的货币。在本质上，比特币应该是一种特定的虚拟商品。它不具有与货币同等的法律地位，不能也不应该作为货币在市场上使用。现在金融机构和支付机构不得用比特币为产品或服务定价。不买卖比特币或作为中央对手。不承保与比特币相关的保险业务或将比特币纳入保险责任范围，不直接或间接为客户提供与比特币相关的其他服务。

《关于防范比特币风险的通知》第二条金融机构和支付机构不得开展与比特币相关的业务

现阶段，金融机构和支付机构不得以比特币为产品或服务定价。不要把比特币作为中心对手买卖。。不得承保与比特币相关的保险业务或将其纳入保险责任范围，不得直接或间接向客户提供与比特币相关的其他服务，包括为客户提供比特币注册、交易和清算等服务。结算、接受比特币或使用比特币作为支付结算工具等服务。，开展比特币与人民币、外币之间的兑换服务，开展比特币及其他与比特币相关的金融产品的存储、托管和抵押，将比特币作为信托、基金等投资的投资标的。

《中华人民共和国刑法》第三条行为被法律明确规定为犯罪的，依照法律规定定罪处罚；法律没有明确规定是犯罪行为的，不得定罪处罚。